

Prefeitura Municipal de Maria da Fé Minas Gerais



www.mariadafe.mg.gov.br gabinete@mariadafe.mg.gov.br

DECRETO N° 4.182, DE 14 DE ABRIL DE 2021.

Homologa o Processo Seletivo Simplificado nº 06/2021 para provimento de vaga para Estágio de Secretariado Executivo – Bacharelado para a Prefeitura Municipal de Maria da Fé.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARIA DA FÉ, SR. ADILSON DOS SANTOS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 67, inciso I, da Lei Orgânica Municipal, tendo em vista a conclusão do Processo Seletivo Simplificado n° 06/2021 apresentado pela Comissão Municipal instituída pela Portaria n° 059, de 19 de março de 2021;

DECRETA:

Art. 1° - Fica homologado o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado n° 06/2021 para provimento de vaga para Estágio, não remunerado, do Curso de Secretariado Executivo — Bacharelado para a Prefeitura Municipal de Maria da Fé, conforme relação anexa, parte integrante deste decreto.

Art. 2° - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON DOS SANTOS

Prefeito Municipal



Prefeitura Municipal de Maria da Fé Minas Gerais



www.mariadafe.mg.gov.br gabinete@mariadafe.mg.gov.br



Prefeitura Municipal de Maria da Fé Minas Gerais

www.mariadafe.mg.gov.br gabinete@mariadafe.mg.gov.br



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO № 06/2021 ESTAGIO DE SECRETARIADO EXECUTIVO - BACHARELADO

A Comissão Municipal nomeada pela Portaria nº 59, de 19 de março de 2021, torna público o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado nº 06/2021, para preenchimento de 01 (uma) vaga para Estágio do Curso de Secretariado Executivo — Bacharelado.

RESULTADO FINAL

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
01	Karen Marcella de Souza Martins	4,0

Maria da Fé, 14 de abril de 2021.

JOSÉ CLÊNIO RIBEIRO MENDES

ANA LUCIA DE SOUZA

PAULO RAUL RIBEIRO DA SILVA

Prefeitura Municipal de Maria da Fé - CNPJ: 18.025.957/0001-58 Praça Getúlio Vargas nº 60, Centro, Maria da Fé – MG CEP: 37517-000 Telefone: 035 3662 1463